## **Stadt Bergkamen**

Fachdezernat Innere Verwaltung

Drucksache Nr. 10/1075

Datum: 11.01.2013 Az.: hr-ko

# Beschlussvorlage - öffentlich -

	Beratungsfolge	Datum
1.	Haupt- und Finanzausschuss	14.02.2013
2.	Rat der Stadt Bergkamen	14.02.2013

#### Betreff:

Ersatzwahl für den Ausschuss für Familie, Soziales und Senioren

### Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Der Beschlussvorschlag und die Sachdarstellung

Der Bürgermeister								
Schäfer								
Amtsleiter	Sachbearbeiter							
Turk								

### Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen wählt

Frau Ulrike Weiß, Kohortenweg 5, 59192 Bergkamen,

zum stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Familie, Soziales und Senioren des Rates der Stadt Bergkamen.

### Sachdarstellung:

Die SPD-Fraktion im Rat der Stadt Bergkamen teilte mit, dass die von ihr benannte sachkundige Bürgerin Justine Biere als stellvertretendes Mitglied des Ausschusses für Familie, Soziales und Senioren nicht mehr zur Verfügung steht.

Scheidet jemand vorzeitig aus einem Ausschuss aus, wählen gemäß § 50 Abs. 3 Satz 5 der Gemeindeordnung NRW die Ratsmitglieder auf Vorschlag der Fraktion oder Gruppe, welcher das ausgeschiedene Mitglied bei seiner Wahl angehörte, eine Nachfolgerin bzw. einen Nachfolger.

Die SPD-Fraktion teilte folgenden Vorschlag mit:

#### Ausschuss für Familie, Soziales und Senioren

ordentliches Mitglied: Frau Ute Scheunemann

(wie bisher)

Stellvertretung: Frau Ulrike Weiß

(bisher: Frau Justine Biere)